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                                           Мероприятие «День Защитника Отечества»  
Цель  -  воспитание  чувства патриотизма, гражданственности, физической и нравственной культуры у учащихся; развитие позитивного отношения к службе в Армии, умения дружить, беречь дружбу
Задачи:
1. развить творческий потенциал детей путем вовлечения их в активную творческую деятельность;
2. расширить кругозор и словарный запас детей;
3. обогащение знаний о качествах национального героя.

                                                             Ход мероприятия:
 ВЕДУЩИЙ: Здравствуйте! Всех приветствуем в нашем зале! Наш праздник посвящается всем мужчинам – защитникам Отечества, которые защищали рубежи нашей Родины,  несут в данный момент нелегкую службу в Армии и, которые, в скором будущем будут защищать нас и нашу Родину.

Этот праздник очень важный отмечаем в феврале
Праздник воинов отважных, праздник мира на земле.
В этой армии служили наши деды и отцы,
Станут мальчики большими, будут тоже молодцы! 

Сегодня соревноваться будут не команды, а по одному участнику от каждого класса – 5 участников.  Победит сильнейший. Перед тем как начнутся испытания, мы поздравим мальчиков. Мне нужно 7 помощниц. У меня цветок. Каждая помощница отрывает лепесток и зачитывает поздравление.  (Поздравления написаны  на обратной стороне каждого лепестка)
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1.День нашей армии сегодня, и  ей уже немало лет
Привет защитникам народа! Российской армии привет.

Когда – то в армии служить и  вам придет пора,
И  по другому станем жить,  закончится игра.

Кто будет танком управлять, а кто ходить пешком.
 Кто будет по небу летать, кто плавать моряком.
2.Наша армия родная  стережет покой страны.
Чтоб росли мы, бед не зная,  чтобы не было войны.

Мы желаем вам, ребята,  быть здоровыми всегда.
Но добиться результата  невозможно без труда.

Постарайтесь не лениться –  каждый раз перед едой,
Прежде чем за стол садиться,  руки вымойте водой!

Свежим воздухом дышите  по возможности всегда.
На прогулки в лес ходите –   он вам силы даст, друзья!


3.Такая дата есть в календаре,
Что все мужчины отмечают,
И эту дату в феврале,
Днем защитника Отечества все называют!
  

4.Будущих солдатов - вас мы поздравляем,
Крепкого здоровья от души желаем. Силу, ловкость набирайте,
Никого не обижайте,
Нас, девчонок, защищайте!
 На уроках не ленитесь,
А старательно учитесь.
Громко, четко отвечайте.
Только лишь пятёрки 
Всегда вы получайте.

5.Богатырского здоровья
Вам хотим мы пожелать.
Лучше всех на лыжах бегать
И в футбол всех обыграть!
6.С Днем защитника, ребята, 
Будьте сильными всегда, 
Словно бравые солдаты,
Вы идите сквозь года.
Пусть вам будет веселее 
С каждым мигом, с каждым днём,
В мире нет парней смелее, 
Пусть же вам везет во всём!

7.Пусть сопутствует удача, 
Пусть приходит к вам успех, 
В каждом дне пусть, не иначе, 
Будет счастье, радость, смех!
подарки мальчикам на столе у жюри

1 КОНКУРС «ЗАГАДКИ» (за каждый правильный ответ – 1 балл).
Металлических два братца,
Как с ботинками срослись,
Захотели покататься,
Топ! — на лёд и понеслись.
Ай, да братья, ай, легки!
Братьев как зовут? …(КОНЬКИ)

Там в латах все на ледяной площадке
Сражаются, сцепились в острой схватке.
Болельщики кричат: «Сильнее бей!»
Поверь, не драка это, а — ...(ХОККЕЙ)

Ногами все бьют мяч, пинают,
Как гвоздь в ворота забивают,
Кричат от радости все: «Гол!».
Игру с мячом зовут ...(ФУТБОЛ)

Вышел Ванечка на лёд,
По воротам шайбой бьёт.
Палкой шайбу бьёт Ванюшка?
Нет! Не палкой. Это — (КЛЮШКА)
Тучек нет на горизонте,

А открылся в небе зонтик.

Через несколько минут опустился….(Парашют)

 

 

Без разгона ввысь взлетает, стрекозу напоминает-

Отправляется в полёт

Наш Российский….(Вертолёт)

Не обижен, а надут.

Его по полю ведут.

А ударят – нипочем

Не угнаться за ….. (мячом).

На ледяной площадке крик,

К воротам рвется ученик –

Кричат все: Шайба! Клюшка! Бей!

Веселая игра….. (хоккей).

 Кто на льду меня догонит?

Мы бежим вперегонки.

А несут меня не кони,

А блестящие…. (коньки).


Не пойму, ребята, кто вы?

Птицеловы? Рыболовы?

Что за невод во дворе?

Не мешал бы ты игре.

Ты бы лучше отошел,

Мы играем в … (волейбол).

 Взял дубовых два бруска,

Два железных полозка.

На бруски набил я планки,

Дайте снег. Готовы… (санки).

Ясным утром вдоль дороги

На траве блестит роса.

По дороге едут ноги

И бегут два колеса.

У загадки есть ответ.

Это мой… (велосипед).

 Грянул гром, веселый гром.
Засверкало все кругом!
Рвутся в небо неустанно
Разноцветные фонтаны,
Брызги света всюду льют!
Это праздничный... (салют).

Смело в небе проплывает,
Обгоняя птиц полет,
Человек им управляет.
Что такое?... (Самолет.)

 2   КОНКУРС   «Дешифровальщик» (из букв участники составляют слова)

(5 листов бумаги и 5 ручек. На листах написаны слова. Задание: как можно быстрее составить слова)
АНКТ (танк)

САЛЁТМО (самолёт)

КЕТАРА (ракета)

СОТЛДА (солдат)

УПЯЛ (пуля)

АВМАТОТ (автомат)

                                                       ИГРА С БОЛЕЛЬШИКАМИ:

Я начну, вы завершайте,

Дружно, хором отвечайте.

Вот разбежался сильно кто-то

И без мяча влетел в …

А Петя мяч ногою хлоп!

И угодил мальчишке в …

Хохочет весело мальчишка,

На лбу растёт большая …

Но парню шишка нипочём,

Опять бежит он за …

Игра весёлая футбол-

Уже забили первый…

 3 КОНКУРС «Авиабомба».
( 5 банок и 25 пуговиц)

На финишной черте для каждого участника устанавливают пустую трехлитровую банку. По команде ведущего участники бегут с зажатой между колен  пуговицей к финишу и стараются без помощи рук сбросить эту «авиабомбу» в цель, то есть в банку. У каждого участника по 5 «бомб». Побеждает участник, у которого «бомб» в банке окажется больше.
4 КОНКУРС  “Комплимент”.

На середину зала приглашается девочка. Участники по очереди говорят комплименты девочке, повторяться нельзя. Побеждает участник, сделавший большее количество комплиментов.

  5 КОНКУРС «Подкрепление».

(5 пачек кукурузных палочек)

 Каждый участник должен как можно быстрее съесть кукурузные палочки. Кто первый – тот победит.

 6 КОНКУРС   «Военкор».

(5 чистых листов бумаги и 5 листов с текстами)

Ведущий предлагает каждому участнику конкурса записать на листке по восемь прилагательных. Затем, раздав им текст, он предлагает вставить эти прилагательные вместо пропущенных слов и зачитать полученную заметку. Текст может быть таким:

 « Вчера в ………....... сне ……………....... артиллерист Иванов поспорил с ……………..... артиллеристом Петровым, что подобьет сразу 100 …………...... вражеских танков. Тут же, не просыпаясь, Иванов в …………...... сражении применил весь свой …………….... опыт и ………………..... ударом отомстил ……………....... врагу».

 Побеждает военкор — автор самой смешной заметки с фронта.

                                                                ИГРА С БОЛЕЛЬШИКАМИ:

Игра “Вежливо — невежливо”
-Я буду задавать вопросы, а вы все вместе, отвечайте: «вежливо или невежливо»  

Поздороваться при встрече? 

Толкнуть и не извиниться?

 Говорить: «Спасибо» за подарок?

 Обозвать обидным словом соседа?

 Бегать по коридорам, сбивая всех с ног? 

Помогать родителям?

Помочь подняться по лестнице.
Не вставать на обращение учителя.
 Свистеть, кричать, шуметь в школе. 
 Уступить место старшим. 
 Попрощаться уходя.
 Обижать младших. 
Пожилых уважать. 

Уважать желание других?

7 КОНКУРС « ЗАРЯДКА»
День солдатский по порядку

Начинается с зарядки.

Ну-ка, братцы, подтянитесь,

На зарядку становитесь.

Каждый участник  выполняет упражнение из комплекса зарядки. Кто лучше всех справится, тот получит наибольшие баллы.

8 КОНКУРС   «Меткий стрелок».

(обрезанная 5-литровая пластиковая бутылка  и 5 крышек)

Бросание крышек от бутылок в обрезанную бутылку. У каждого игрока 3 попытки.

9 КОНКУРС  «Тараторки».
(5 листов бумаги. На каждом по одной скороговорке)

Каждый участник  получают скороговорку.  Он  должен быстро и четко протараторить свою скороговорку. 
Дед Додон в дуду дудел, Димку дед дудой задел.

Черной ночью черный кот прыгнул в черный дымоход.

Два щенка щека к щеке щиплют щетку в уголке.

«Две товарки-тараторки тараторят во все глотки».

Дятел лечит древний дуб, Добрый дятел дубу люб.

Поезд мчится скрежеща: ж, ч, ш, щ, ж, ч, ш, щ.

10 КОНКУРС «ИЗМЕНИ ПОСЛОВИЦУ»

( Все пословицы, которые я прочитаю, изменены. Ваша задача изменить пословицу и воссоздать правильный вариант)

Работа — не волк, а произведение силы на расстояние.

Не плюй в колодец, там же никого нет.

Делу — время, потехе — деньги.

Не рой яму другому, чтобы он не использовал ее как окоп.

Одна голова — хорошо, а два сапога — пара.

Мойте руки вместо еды.

Голод не тетка, в лес не убежит.

Бороться и искать. Найти и перепрятать.

В гостях хорошо, а дома плохо.

Долг платежом страшен.

За двумя зайцами погонишься, третьего не поймаешь.

Время лечит, но доктор качественнее.

Что посеешь, то уже не найдешь.

11 КОНКУРС «САМЫЙ БЫСТРЫЙ».

(5 комплектов картинок. В каждом комплекте 10 изображений.)

Каждому участнику ведущий дает карточку с изображением определенного вида транспорта. Задание: каждый участник должен в зале найти еще 9 точно таких же картинок. Победит тот, кто быстрее всех соберет 10 одинаковых картинок.
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12 КОНКУРС «ЛОПНИ ШАРИК»

(5 воздушных шаров)

Надуть по  шарик и лопнуть его. У кого самый большой шарик получает балл. Кто быстрее лопнет, также получает балл.

           ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ. НАГРАЖДЕНИЕ.


 Провели мы состязания  и  желаем на прощанье:
Всем здоровья укреплять, дух и тело развивать
Телевизор только в меру. Чаще в руки брать гантели,
На диване не валяться. Лучше спортом заниматься. 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

Нашей Армии Российской день рожденье в феврале! 

Слава ей непобедимой, слава миру на земле! 

Трубы громкие поют, нашей Армии 

Все:  "Салют! "

В космос корабли плывут, нашей армии

Все: Салют!

На планете мир и труд, нашей армии

Все: Салют!

